
Velkommen på en innholdsrik rundreise i Israel der 
Bibelens historie og storslått natur veves sammen. 

Fra Middelhavets strender via Galilea og Genesaretsjøen, 
gjennom Jordandalen, og helt til hjertet av Jerusalem. 
Bibelen er vår guidebok underveis. Reisen byr på fine 

opplevelser, tid til refleksjon, fellesskap, bading, 
vandring og møter med dagens Israel. 

Turteam: Ariel Frøytalnd, 
Anne Kirsti og Jon Erling Henriksen

8. - 17. oktober 2026

HØSTFERIE I ISRAEL
Opplev de bibelske stedene  



Dag 2 
Fredag/Sabbat 9. oktober
Karmel fjellet, Haifa og Caesaria
Vi sover ut, og tar tid til å nyte frokosten 
på hotellet. De aller sprekeste tar kanskje 
et morgenbad i Middelhavet, eller en 
joggetur på Natanyas fantastiske Strand-
promenade. På vei mot Carmel fjellet, 
kjører vi på den nordvestlige delen av 
Sharon sletten, langsmed Middelhavet. 
Vårt første stopp blir Mochaqa, oppe 
på Carmel fjellet, hvor Profeten Elias 
kjempet mot Ba`als falske profeter. I 
Israels 3. største by, nyter vi utsikten 
over Ba`hai hagen, peker ut «Ebenezer 
hjemmet og Beit Eliahu», «Beit Skan-
dinavia» og hører om hjelpearbeidet til 
«Lev Leman Israel» i Haifa, og resten av 
landet. Det er enda god «norsk sommer-
temperatur» nå i oktober, både på land 
og i vann, så vi skal sette av tid til bading 
i Middelhavet for den som skulle ønske 
det! En flott start på vår rundtur i landet.

Dag 3 
Lørdag 10. oktober
Netanya – Tiberias
Vi forlater Middelhavet og badebyen 
Netanya og drar mot Galilea. Det blir 
mulighet for et bad i Middelhavet før 
vi forlater hotellet. Vi besøker Nasaret, 
byen der Jesus vokste opp. Vi besøker 
Bebudelseskirken og får tid til å vandre 
litt i byen. Vi kjører via Mt of the 
Precipice – fjellet der de ville styrte Jesus 
utfor stupet og Kana – hvor Jesus gjorde 
sitt første under med å lage vann til vin 
i bryllupet i Kana. Det blir middag og 
overnatting på Restal hotell i Tiberias.

Dag 4 
Søndag 11. oktober
På og rundt Genesaretsjøen
Vi skal i båt ut på Gennesaretsjøen fra 
Ginosar. Utpå sjøen stopper vi og tar oss 
tid til sang og tekstlesing. Turen går videre 
til Saligprisningenes berg, hvor Jesus 
holdt Bergprekenen. De som ønsker det 
kan spasere ned til Tabgha ved stranden. 
Mellom Tabghas varme kilder og vannfall 
som renner ut i Gennesaretsjøen ligger 
Peterskirken. Her passer beretningen om 
Jesu møte på stranden en tidlig morgen 
godt inn. Her viste Jesus seg for sine 
disipler for tredje gang etter 
oppstandelsen. Vi leser om fiskefangsten 
før vi drar videre til Kapernaum, Jesu 
egen by. Vi ser blant annet den store 
synagogen. Her bodde også Peter. Denne 
dagen får vi også en omvisning i en kibbuts 
og hører om livet og hvordan den drives.

Dag 5
Mandag 12. oktober
Tiberias - Jerusalem
Vi forlater Galilea og kjører sydover i 
Jordandalen, gjør et badestopp i Sachne 
(en naturens paradis, med 28`C året 
rundt) før vi fortsetter sørover. Vi besøker 
Qasr ElYehud, Jesu dåpssted ved 
Jordanelva. Det var også i dette området 
at israelsfolket inntok landet ledet av 
Josva. Deretter besøker vi Jeriko, verdens 
eldste og lavest liggende by, som ligger 
som en oase, helt syd i Jordandalen. Vi ser 
vannkilden og morbær-treet og minnes 
Sakkeus før vi så forlater Jeriko og. Vi 
starter oppstigningen de ca. 1200 
høydemetrene til Jerusalem, hvor vi skal 
bo de siste nettene av turen.

FLYTIDER
UTREISE  8. OKTOBER 2026

LO 482	   Oslo - Warszawa 	     10:45	  12:45

LO 155	   Warszawa - Tel Aviv    15:00	  19:50 

HJEMREISE 17. OKTOBER  2026

LO 156	    Tel Aviv - Warszawa    10:45	  13:45

LO 483	   Warszawa - Oslo 	     16:50	  18:55

NB! Tidendringer kan forekomme fram til avreise.

ISRAEL ETTER 7. OKT 23
Vi reiser tilbake til et land og et folk som
er sterkt preget av det som skjedde 
7. oktober -23, og de påfølgende 
krigene. Mange av dem vi møter har 
opplevd mye traumatisk. Vi erkjenner 
at krig alltid fører mye vondt med seg 
for alle som er berørt av den. Vi prøver  
derfor å opptre respektfullt i møte med  
folket og ha forståelse for at her ligger 
det mye vondt som vi ikke kjenner til. 

BOSTEDER
09/10 – 11/10 Residence Hotel, Netanya

11/10 – 13/10 Restal Hotel, Tiberias

13/10 – 18/10 Spirit of Herzl, Jerusalem

Vi tar forbehold om eventuelt bytte til tilsvarende 
hoteller. Oppdaterte opplysninger gis før avreise.

DAGSPROGRAM 
Dag 1
Torsdag 8. oktober
Norge - Israel
Avreise fra Oslo til Tel Aviv med ankomst 
kl.19.50. Bussen venter oss på flyplassen 
og kjører oss til hotellet i Netanya for 
overnatting.



Velkommen på en uforglemmelig tur!

Dag 6
Tirsdag 13. oktober
Jerusalem, Oljeberget, Getsemane
Etter frokost kjører vi opp på Oljeberget
og ser utover «Den Hellige Stad» 
Jerusalem, før vi vandrer mot Getsemane 
hagen, nede i Kedron dalen. Vi stopper 
ved Dominus Flevit kirken, hvor Jesus 
satt og gråt over byen. Vi vandrer videre 
nedover Oljeberget til Getsemane hvor 
vi stanser opp og minnes den avgjørende 
kampen som fant sted her. Vi skal inn i 
Alle Nasjoners Kirke her i Kedrondalen. 
Vi går inn en av de 8 portene i bymuren, 
Løveporten, til Gamlebyen og vandrer 
Via Dolorosa, «lidelsens vei», og 
stopper ved noen av stasjonene på vei 
mot Gravkirken. Vi går inn til Vestmuren, 
jødenes helligste sted. Det blir tid for 
lunsj og shopping i basargatene i 
Gamlebyen. Vi avslutter dagens program 
med å besøke Gravhagen/Gordons 
Golgata, med den tomme grav.

Dag 7
Onsdag 14. oktober
Dødehavet, Masada, Genesis land
Vi «stiger ned» igjen mot Dødehavet. 
Vi kjører langs Dødehavet og passerer 
Qumran, og ser hulene hvor Døde-
havsrullene ble funnet fra bussvinduet. 
Vi skal til Massada festningen her ute i 
Ørkenen. Her tar vi taubanen til toppen,
og guiden forteller historien fra Herodes 
den store sin tid. Ikke mindre interessant
er historien fra år 70, da 960 seloter 
forskanset seg her i 3 år etter at 

Jerusalem og landet for øvrig hadde 
måttet bøye seg for den romerske makt. 
Vi stopper og får mulighet til et bad i 
Dødehavet. Det er en spesiell opplevelse
å flyte som en kork i det ramsalte og 
mineralholdige vannet. Her hvor alle 
mennesker på jord, kan «lese hebraisk 
flytende». I det vi stiger opp mot 
Jerusalem igjen, besøker vi Genesis 
Land. Her er vi tilbake til Abrahams tid, 
med kamelridning og lunsj, før vi drar 
tilbake til Jerusalem.

Dag 8
Torsdag 15. oktober
Jerusalem, Yad Vashem og 
Israel Museum
Vi besøker Yad Vashem, det nasjonale 
minnesmerke og museum over de 
6 millioner jøder som døde under 
Holocaust. Det er fryktelige scener som 
rulles opp for oss når vi ser hva dette 
folket led under 2. verdenskrig. 6 mill. 
jøder ble drept og av disse var 1,4 mill. 
barn. Det er fredag, så det blir et kort, 
men svært viktig besøk. Det er kanskje 
barneavdelingen som gjør mest inntrykk 
på oss under dette besøket.

Vi besøker også Israel Museum hvor vi 
får se modellen av Jerusalem på Jesu tid, 
samt Dødehavsrullene som ble funnet 
i en hule i Qumran. Vi kjører veien om 
nasjonalforsamlingen, Knesset, og ser 
Menorahen, den sjuarmede lysestaken, 
som står utenfor og viser Israelsfolkets 
historie.

Dag 9
Fredag 16. oktober 
Fridag i Jerusalem
Tenk å være i Guds by Jerusalem. I dag 
kan du gjøre det du har best lyst til. Gå 
rundt i Gamlebyens mange bazar gater, 
besøke Vestmuren på nytt, sitte å be på 
Oljeberget, gå på bymuren, finne deg 
en fin plass utenfor bymurens mange 
flotte plener og lese i Bibelen under et 
Oliventre, eller besøke en de Messianske 
forsamlingene i Jerusalem. Mulighetene 
er mange, selv på en Shabbat i 
Jerusalem. Guiden gir tips og råd, til 
den som ønsker det.

(Vi prøver å få besøk av representanter 
for nordmennene på Eitanim, i løpet av 
dagen.)

Etter middagen på hotellet har vi en 
kort samling, hvor vi oppsummerer vår 
rundtur i landet, og går igjennom 
tidsprogrammet for hjemreisen i 
morgen.

Dag 10
Lørdag 17. oktober
Israel - Norge
Bussen henter oss på hotellet og kjører 
oss til Ben Gurion flyplassen for 
hjemreise. Vi sier “Shalom lehitraot” 
(farvel og på gjensyn). Avreise med 
LOT kl. 10.45 fra Tel Aviv. Vi ankommer 
Oslo kl 18.55.



Foretaksnr. 989 663 445 MVA· Vasstrandveien 1, N-6011 Ålesund
Vi er medlem av Reisegarantifondet og Norsk Reiselivsforum.

FORBEHOLD OG MERKNADER
•	 Vi tar forbehold om endringer i program og pris.
•	 Plussreiser kan avlyse turen dersom det blir for få påmeldte. Dette bestemmes senest 5uker før avreise.
•	 Pris er beregnet på min. 20 betalende.
•	 Turprisen er regnet ut fra dagens valutakurser og priser og vi tar forbehold om uforutsette avgiftsforhøyelser, økte valutakurser,               

nye skatter, prisøkning på drivstoff eller lignende.

Pris og informasjon: 

TURPRIS 
Fra Oslo Kr 31.450 i dobbeltrom
Tillegg for enkeltrom : kr 9.100 (begrenset antall)	

Tilslutning fra andre byer i Norge på forespørsel.  

PRISEN INKLUDERER:
•	 Flyreisen Oslo – Tel Aviv tur/retur inkl. flyavgifter (kr 2530. pr.jan-26, kan 

endre seg noe frem til billettering)
•	 Rundreisen i henhold til oppsatt program
•	 Opphold i dobbeltrom på valgte hoteller
•	 Halvpensjon dvs. frokost og middag
•	 Inngangspenger til besøks steder i henhold til program
•	 Lunsj i Genesis Land
•	 Norsk reiseledelse
•	 Skandinavisktalende guide

IKKE INKLUDERT:
•	 Øvrige måltider
•	 Drikke til maten
•	 Enkeltromstillegg
•	 Reise- og avbestillingsforsikring 
•	 Tips til guide, sjåfør og hotell på ca. USD 85 per pers
•	 ETA-visum, 25 NIS per person 

PÅMELDING
Turen bestilles på: 

plussreiser.no 
eller på telefon 

70 17 90 00

Turteam: 
Jon Erling Henriksen er pastor i Pinse-
menigheten Zion Bryne, reisesekretær i 
Norske Pinsevenners Arbeid i Israel og 
redaktør i ”Hjerte for Israel”. Han og 
kona Anne Kirsti er godt kjent i Israel 
og har vært reiseleder tidligere. 
Ariel Frøytland er koordinator i 
stiftelsen Lev Leman Israel. Han har 
bodd i Israel i mange år, snakker 
hebraisk, er autorisert guide og har vært 
reiseleder til landet mange ganger. 


